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Festival BRAZIL VISUAL prinesie Košičanom pravú brazílsku atmosféru  
 
Bratislava, 12.06.2014 – Už po druhýkrát sa v Košiciach bude konať brazílsky filmový festival BRAZIL VISUAL. 
Kým predchádzajúci ročník sa venoval čisto filmom, tento krát sa organizátori zamerali aj na bohatšie 
sprievodné podujatia, medzi ktorými nebudú chýbať ani tanečné workshopy samby či brazílsky večer. Cieľom 
festivalu, ktorý prebehne od 13.6. do 15.6. je priblížiť Košičanom pravú atmosféru krajiny, v ktorej sa 
aktuálne konajú aj Majstrovstvá sveta vo futbale.  
 
„Sme veľmi radi, že sa nám podarilo zorganizovať už druhý ročník festivalu BRAZIL VISUAL, aj tu v Košiciach. 
Trošičku sme za ten rok narástli čo sa aj počtu sprievodných podujatí týka. Ja osobne sa veľmi teším na 
premietanie jedného z našich filmov priamo v mestskom parku,“ hovorí Andrea Oliveira, ktorá je členkou 
organizačného tímu festivalu v Košiciach. 

„Našou snahou je participovať na podujatiach, ktoré prinesú Košičanom niečo nové a výnimočné, čím život tak 
vzdialenej a cestovateľsky zaujímavej krajiny akou je Brazília bezpochyby je. Som zároveň rád, že kultúru, 
gastronómiu a kinematografiu tejto exotickej destinácie môžeme prezentovať aj v nových priestoroch, ktoré boli 
rekonštruované v rámci projektu EHMK,” hovorí primátor mesta Košice Richard Raši. 

Podujatie je adresované mladým ľuďom, študentom, ale aj milovníkom Brazílie, portugalského jazyka 
a filmového umenia. Ponuka festivalu je veľmi rôznorodá. BRAZIL VISUAL predstaví prostredníctvom snímky 
„Xingu“ príbeh troch bratov, vychádzajúci zo skutočnej udalosti, ktorého výsledkom bolo založenie prírodnej 
rezervácie a národného parku v povodí rieky Xingu. Ďalší film „Hodinky starého otca“ prinesie tému Holokaustu 
z pohľadu brazílskych imigrantov európskeho pôvodu a to samozrejme nie je koniec. „Tak, ako sme načrtli, 
tento rok to nebude výsostne len o filmoch. Návštevníci sa môžu tešiť aj na ukážky Capoeiry priamo na Hlavnej 
ulici, prednášky o cestovaní a dobrovoľníctve v Brazílii, na ochutnávku kávy a podobne. Obzvlášť dávam 
Košičanom do pozornosti prvý večer Brazil Night, noc plnú brazílskej hudby, tanca a jedinečnej atmosféry,“ 
hovorí Lucia Šimková, jedna z organizátorov. 

Na jednej platforme, a to kultúrnej, sa v priebehu troch dní stretnú dve odlišné etniká.  „Organizovanie 
filmového festivalu BRAZIL VISUAL je dôležité, aj kvôli tomu, že dáva publiku možnosť spoznať rôzne aspekty 
národa, kultúry a histórie danej krajiny. Brazília je multikulturálna krajina, veľmi rôznorodá vo všetkých 
oblastiach a s radosťou privíta Slovákov a všetkých cudzincov, ktorí by chceli spoznať jej prírodné krásy 
a brazílsky ľud,“ hovorí J.E. pani Susan Kleebank, mimoriadna a splnomocnená veľvyslankyňa Brazílie na 
Slovensku.  

 
Viac informácii o programe festivalu v Košiciach nájdete na: http://portugal.sk/fbf/?src=program&srcs=ke 
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